 Bitte vor dem Ausdrucken den Namen der PraktikantIn / des Praktikanten einfügen 
FH Campus Wien - Universidad de Ciencias Aplicadas
Oficina Internacional
Atn. Theresa Schütze, Programa de Prácticas Profesionales
Favoritenstraße 226
A-1100 Viena, Austria

Estimadas y estimados colegas:

En agradecimiento y como reconocimiento de su esfuerzos en la preparación de y asistencia a  sus prácticas profesionales, el/la practicante les hará entrega de una contribución de 250 Euros por parte de la Cooperación Austriaca de Desarrollo (OEZA) para fines sociales o de salud de su organización. 

La Cooperación Austriaca fomenta el programa “Global Social Dialog” de prácticas profesionales para apoyar la ampliación de conocimientos y el intercambio entre estudiantes de Trabajo Social y otros profesiones de Austria con socios en Africa, Asia y América Latina.

Por favor confirme abajo el recibimiento de esta contribución.

Les agradecemos su apoyo en las siguientes tareas:

· Definir a corto plazo un acuerdo con el/la practicante sobre su área de trabajo, sus responsabilidades, tareas y resultados esperados.  
· Ayudarle en la búsqueda de un alojamiento, comedor etc., si fuera necesario también en el mejoramiento de sus conocimientos de español (cursos de enseñanza) y asesorándole en cuestiones específicas locales, especialmente en casos de emergencia.

· Facilitarle contactos con colegas y miembros de los equipos así como con clientes y beneficiarios/as de las actividades de su organización.

· Entrenarle para sus actividades y ofrecerle una supervisión correspondiente. 
· A finalizar el período de las prácticas, realizar una entrevista final sobre las experiencias durante su estadía, con una valoración de los diferentes aspectos de su trabajo y con una propuesta conceptual para su informe final.
· Elaborar un informe evaluativo sobre las experiencias con el/la practicante, de sus competencias adquiridas y desarrolladas durante su estadía.
Nuevamente, muchas gracias!


Theresa Schütze
Directora  
Curso de Preparación para el Programa de Prácticas Profesionales “Global Social Dialog”

250 EUR recibido:
     
Firmante
     
Nombre de la Organización y función en la Organización
     
Lugar, Fecha
